MSR RX22 Precision und Precision Black
MSR RX22 Precision and Precision Black

Version 02/2014

®
DIE MEISTER MACHER

MSR RX22™

422.01.50/51

Precision & Precision Black

T
~‘~
R
b\,

e

A
BEEEOD = @
’%\ \?
TJ\WD

O (36)
\\\@

o

=
Ju

\i
R o

\\.

/

"
'Wg/%

1/6




MSR RX22 Precision und Precision Black
MSR RX22 Precision and Precision Black

®

Version 02/2014 DIE MEISTER MACHER

Nr. Bestell-Nr. Anz. Benennung Description Bemerkung
No. Item-No. Qty. Remark
A 013498 1 Systemgehause (elox) Holz mit Laufblock, kpl. Trigger Plate (elox) Wood with Barrel Breech Block, cpl.

A 013499 1 Systemgehause (Schwarz) Holz mit Laufblock, kpl. Trigger Plate (Black) Wood with Barrel Breech Block, cpl.

B 013487 1 Verschlussgehéause, kpl. Breech Bolt Carrier, cpl.

C 013491 1 Griffstiick (Schwarz), kpl. Receiver (Black), cpl.

D 012971 1 Magazin 10 Schuss (Schwarz), kpl. Magazine 10 Rounds (Black), cpl.

E 013490 1 Visierung, kpl. Sights, cpl.

F 013500 1 Schaft Holz, kpl. Stock Wood, cpl.

1 422.25.19.1 1 Griffstick Receiver *
2 402.20.70.1 2 Kugel Rot Globe Red *
3 402.20.71.1 2  Kugel Weil3 Globe White *
4 402.20.43.1 1 Sicherungsschieber fur Schlagbolzen Trigger Return Plate *
5 402.20.63.1 1 Scheibe Trigger Housing Spacer Washer (Large) *
6 402.25.06.1 1 Sicherungsfligel (links) Safety Lever (left) *
7 402.25.07.1 1 Sicherungsfligel (rechts) Safety Lever (right) *
8 400.50.08.3 2 Kugel gelb Globe yellow *
9 402.60.07.3 1 Schraube DIN 7983 PH/ISO 7051 Form C Safety Screw *
10 402.20.27.3 1 Innensechskantschraube DIN 912 M5 x 10 Trigger Housing Bolt *
11 402.20.32.3 2 Mutter M5 DIN 934 Trigger Housing Nut DIN 934 *
12 422.25.18.1 1 Abdeckung fir Griffstiick Cover for Grip *
13 402.20.30.1 1 Scheibe fur Schlagbolzensicherungsschieber Trigger Housing Spacer Washer (Small) *
14 402.20.50.1 1 Druckfeder0,5x2,9x 18,5 Pressure Spring 0.5 x 2.9 x 18.5 *
17 402.23.04.0 1 Systemgehause RX22 (links) Trigger Plate (left) *
18 402.20.44.1 1 Wippe fur Schlagbolzensicherung Trigger Return Lever *
19 402.23.07.1 1 Bolzen fur Wippe Bolt for Trigger Return Lever *
20 402.23.03.1 1 Systemgehdause (rechts) Trigger Plate (right) *
21 402.20.56.1 4  Bolzen fir Sicherung F/S Safety Spring Plunger F/S *

2/6

* nicht separat zu bestellen, not sold separately



MSR RX22 Precision und Precision Black
MSR RX22 Precision and Precision Black

Version 02/2014

Nr.

No.

22
23
24
26
27
28
29
30
31
32
34
35
36
37
38
38
39
40
41
42
43
44
45
46
49
50
52
53

Bestell-Nr.
Item-No.

402.20.58.1
402.20.28.1
402.20.40.1
402.20.51.1
402.20.21.3
402.20.33.3
402.20.57.1
422.20.04.0
422.20.15.0
402.33.02.3
422.35.0002.0
422.40.01.1
422.20.16.0
402.20.52.1
422.25.02.1
422.20.02.0
422.40.03.0
422.40.05.0
402.50.04.3
422.20.17.0
402.40.08.0
400.40.10.1
402.40.20.3
407.40.03.3
422.55.0001
422.55.0002
402.20.48.1
402.20.67.3

Anz. Benennung

Qty.

R Y RS

[EnY
o

NN R R UORNRRNRRRRRRPR PR

Feder fiir Bolzen Sicherung F/S
Scheibe

Ruckstellfeder

Feder flir Abzugsbugel

Stift fir Schlaghebel

Linsenkopf Blechschraube, DIN 7981 2,9 x 16
Fuhrungsscheibe

Spannschieber rechts
Spannschieber links

KN 6039 STS-Plus 3,0 x 12-T10
Laufblock Bearbeitung 2
Verschlussfanghebel

Achse fir Verschlussfang

Feder fur Schlittenfanghebel
AuRengehause RX22
AuRengehause RX22 schwarz
Halterung fur Federfiihrungsstange
Feder fur Federfiihrungsstange
Mutter M4

Mitnehmerbolzen
Verschlussgehuse rechts
Druckfeder 0,7 x 5,7 x 90
Anschlagstift

Selbstfurchende Schraube Torx M2,5x10
Korn RX22 Komplett

Kimme RX22 Komplett
Verbindungsstift

Flachkopfschr. mit Schlitz und gr. Kopf DIN 921 M3 x 6

Description

Safety Spring F/S

Hammer Pivot Washer

Hammer Return Spring

Sear and Magazine Safety Spring
Hammer Pivot Pin

Pistol Grip Cap Screws
Hammer Strut Washer (Large)
Cocking Lever Right Side
Cocking Lever Left Side

KN 6039 STS-Plus 3.0 x 12-T10
Breech Block With Barrel Processing 2
Bold Stop

Axis For Slide Stop

Bolt Stop Spring

Receiver

Receiver black

Holder For Spring Guide Rod
Spring

Bolt Carrier Stop Block Nut
Tappet

Breech Bolt Carrier (Right)
Pressure Spring 0.7 x 5.7 x 90
Breech Bolt Carrier Locator Pin
Bolt Carrier Screw (Front)

Front Sight RX22 Complete
Rear Sight RX22 Complete
Stock Bold

Stock Bolt Screw

3/6

®

DIE MEISTER MACHER

Bemerkung
Remark

*
*

*

* nicht separat zu bestellen, not sold separately



MSR RX22 Precision und Precision Black
MSR RX22 Precision and Precision Black

Version 02/2014

Nr.

No.

54
55
58
63
64
65
68
69
70
71
72
73
74
75
76
1
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89

Bestell-Nr.
Item-No.

422.20.13.0
422.25.03.0
422.20.07.0
013565
422.20.26.0
013404
422.20.08.0
422.20.09.0
422.20.25.0
422.20.19.3
422.20.10.1
407.20.31.1
402.20.11.0
402.20.87.3
402.20.16.1
400.20.52.1
402.20.17.1
402.20.19.3
402.20.66.3
402.20.14.1
402.20.12.0
400.20.40.3
402.20.15.1
402.20.13.1
402.20.59.1
402.20.55.3
402.20.37.1
402.40.05.0

Anz. Benennung

Qty.

N R P RPRPRPNRPRRPRRPRPRRPRRRERRRERREPRLRPRERPRRERRIN®ERLERSR

Adapter fir Hinterschaft
Gehauseabschluss RX22
Schaftarretierung

Picatinnyschiene oben

DIN7991 M4 x10 Senkschraube briiniert
Spannhebel

Magazinhalter

Magazinhaltestange

Feder fir Magazinhalter

DIN912 M3 x 10 Innensechskantschraube
Magazinhalteknopf

Feder flir Gegenlager

Schlaghebel

Passkerbstift 3 x 6

Schlagstange

Scheibe

Feder fur Schlagstange

Zylinderstift mit Linsenkuppe DIN 7 3m6 x 18

Zylinderstift DIN 6325 2,5m6 x 18
Unterbrecher

Abzug

Stift fur Fallsicherung DIN 6325 2,5m6 x 10
Fallsicherung fir Abzug

Abzugsbugel

Feder fur Sicherungsraste

Zylinderstift DIN 6325 - 2m6 x 10
Sicherungsraste

Federflihrungsstange

Description

Adapter For Buttstock
Housing Completion
Shaft Interlocksystem
Picatinny Rail Top

DIN7991 M4 x10 Countersunk Screw Burnished

Lever

Magazine Catch

Rod Magazine

Magazine Catch Spring
DIN912 M3 x 10 Allen Head Screw
Magazine Catch Button
Spring For Counter

Hammer

Sear Housing Pin

Hammer Strut

Hammer Strut Washer (Small)
Hammer Spring (Mainspring)
Trigger Pin

Disconector Pin

Disconector

Trigger

Trigger Bar & Firing Pin Retainer Pin
Trigger Bar

Sear Housing

Sear Spring

Sear Pin

Sear

Bold Return Spring Guide

4/6

®

DIE MEISTER MACHER

Bemerkung
Remark

*
*

*

* nicht separat zu bestellen, not sold separately



MSR RX22 Precision und Precision Black
MSR RX22 Precision and Precision Black

Version 02/2014

Nr.
No.

90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120

Bestell-Nr.
Item-No.

402.40.03.0
402.40.27.3
402.40.25.1
402.40.01.0
402.40.34.1
402.40.02.0
400.40.23.1
400.40.19.3
400.40.06.1
402.40.26.1
402.40.15.3
402.40.11.0
402.40.04.1
402.40.07.0
402.40.30.3
444.20.38.1
402.20.26.0
402.60.10.3
402.60.09.1
402.60.23.3
402.60.21.1
402.60.05.1
422.65.01.1
422.60.02.0
422.60.01.0

422.25.0002.

422.20.28.0
422.20.31.0

Anz.

Q
<

R R PP RPRPRPRRPRNNRRRRRRERREPRLRPREPRNRRRER®LER

Benennung

Schlagbolzen

Gefu 1 Selbstfurchende Schraube Kreutzschlitz PZ

Feder fur Schlagbolzen

Verschlussblock

Druckfeder 0,6 x 3,5 x 4,9
Fensterverschluss

Distanzblech

Stift 1,5 x 8 DIN 1472

Auszieher

Fuhrungsbolzen

Gewindestift M3 x 5 DIN914
Schlagbolzensicherung

Feder fur Schlagbolzensicherung
Verschlussgehéuse (links)

Hohlniete

Auswerferblech

Mutter M3 DIN 934
Innensechskantschraube M3x16
Zubringerknopf

Termoplastschraube Torx 2,2 x10 briniert
Magazinfeder GSG5 10 Schuss
Zubringer

Magazinschuh

Magazinhalfte links 10 Schuss (Schwarz)
Magazinhélfte rechts 10 Schuss (Schwarz)
Schaft Holz

Stift fir Klappschaft

Senkschraube M3 x 6 DIN 7991

Description

Firing Pin

Bolt Cover Screw

Firing Pin Spring

Breech Bolt

Pressure Spring 0.6 x 3.5 x 4.9
Breech Bolt Cover

Extractor Spacer

Pin 1,5 x 8 DIN 1472

Extractor

Firing Pin Spring Plunger

Grubscrew M3 x 5 DIN914

Firing Pin Stop

Firing Pin Stop Spring

Breech Bolt Carrier (left)

Hollow Rivet

Ejector

Nut M3 DIN 934

Hexagon Socket Screw M3 x 16
Feeder Thumb Piece

Thermoplastic Screw Torx 2.2 x 10 Burnished
Magazinespring GSG5 10 Rounds
Feeder

Magazine Base

Magazine 10 Rounds Left Side (Black)
Magazine 10 Rounds Right Side (Black)
Stock Wood

Pin For Folding Stock

Flat Head screw M3 x 6

5/6

DIE MEISTER MACHER

Bemerkung
Remark

*
*

*

* nicht separat zu bestellen, not sold separately



MSR RX22 Precision und Precision Black
MSR RX22 Precision and Precision Black

Version 02/2014

Nr.
No.

121
122
124
126
127
130
131
132
133
136
137
138
139
140
142
143
144
145
146
147
148
149

Bestell-Nr.
Item-No.

402.31.09.3
402.40.35.3
402.60.10.0
411.20.23.1
402.40.33.3
422.20.27.0
402.60.15.1
402.60.16.1
422.25.04.1
422.25.12.3
402.60.12.1
422.25.14.3
422.25.11.1
422.25.13.3
422.25.09.1
402.40.22.3
422.25.06.1
422.25.17.0
422.25.0003
422.40.07.1
422.40.08.1
422.40.09.3

R R R R NNRPRRRRRRERINRR

Anz. Benennung

Gewindestift DIN 916 VZR M5 x 8

Gefu 1 Schraube 3,0 x 8-T10
Innensechskantschraube M3 x 16
Gewindeeinsatz fur Griffstiick

Federring DIN 127 B M4

DIN 7991 M3 x 10

Magazinverblendung links 10 Schuss
Magazinverblendung rechts 10 Schuss
Gewindeeinsatz

Spanplattenschraube 4.0 x 12 PZ
Distanzstlick

Innensechskantschraube DIN 7984 M4 x 30
Abdeckhulse

Innensechskantschraube DIN 912 M4 x 6
Distanzbuchse

Innensechskantschraube DIN 912 M4 x 12
Schiene seitlich RX22

DIN7991 M3 x12 Senkschraube Tuflok
BG Untere Gehauseabdeckung
Federhalter

Feder fur Federhalter

DIN 912 M4 x 25

Description

Setscrew DIN 916 VZR M5 x 8

Bolt Cover Screw 3.0 x 8-T10

Hexagon Socket Screw M3 x 16

Grip Screw Bushing

Lock Washer DIN 127 B M4

DIN 7991 M3 x 10

Magazine Facing Left

Magazine Facing Right

Grip Screw

Chipboard Screw 4.0 x 20 PT

Spacer

Hexagon Socket Screw DIN 7984 M4 x 30
Cover Sleeve

Hexagon Socket Screw DIN 912 M4 x 6
Spacer

Hexagon Socket Screw DIN 912 M4 x 12
Rail Side RX22

DIN7991 M3 x12 Screw Tuflok

ASM Housing Cover Bottom

Penholder

Spring

DIN 912 M4 x 25 Allen Head Screw

6/6

®
DIE MEISTER MACHER

Bemerkung
Remark

*
*

*

* nicht separat zu bestellen, not sold separately



